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2. Bir çiftlikteki tavukların sayısı horozların sayısının 9 katının 13 fazlasıdır. Çiftlikte 26 horoz olduğuna göre kaç tavuk vardır?





Çözüm: 











1. Bir kenar uzunluğu 50 m olan kare şeklindeki tarlanın çevresine 3 sıra tel çekilecektir. Kaç m tele ihtiyaç vardır?





Çözüm: 











4. Uzun kenarı 24 cm, kısa kenarı 15 cm olan dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir?





Çözüm:








3. Bir dikdörtgenin bir kısa kenarı ile bir uzun kenarının toplamı 9 cm’dir. İki kısa kenarının toplamı ise 8 cm’dir. Bu bilgilere göre bu dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir?





Çözüm:








6. Bir kitabın � EMBED Equation.3 ���‘ünü okudum. Okuduğum kısım 80 sayfadır.  Kitabımın hepsi kaç sayfadır?                 





Çözüm:








5. Eni 95 m, boyu 120 m olan dikdörtgen şeklindeki tarlanın çevresine 2 sıra tel çekilecektir. Kaç m tel gereklidir?





Çözüm:








8. Bir çıkarma işleminde eksilen 135, fark 108 dir. Çıkan kaçtır?








Çözüm:








7. Her sınıfta 24 öğrencisi olan bir okulda 12 sınıf vardır. Bu okulda 126 erkek öğrenci olduğuna göre, okuldaki kızların sayısı kaçtır?





Çözüm:








10. Onlar basamağında 4 bulunan üç basamaklı en büyük ve en küçük sayıların farkı kaçtır?





Çözüm:








9. Bir bölme işleminde bölen 5, bölüm 696, kalan 3 ise bölünen kaçtır?





Çözüm:
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20. Bir çuvalda 62 kg. pirinç vardır. Bu pirincin 27 kilogramı satıldı. Geriye kalanlar ise 5 poşete eşit olarak konuldu. Her poşette kaç kg. pirinç olur?


Çözüm:








18. 287 sayısının kendisi ile toplamının 399 eksiği kaçtır?


Çözüm:








16. 358 + 217 = ?   İşleminin sonucu hangi sayıya yuvarlanır?





Çözüm:








13. 7, 3 ve 5 rakamları birer kez kullanılarak yazılabilecek üç basamaklı en büyük ve en küçük sayıların toplamını buldum. Çıkan sonucun onlar ve birler basamaklarının sayı değerleri farkı kaç çıkar?


Çözüm:








12. Bir köyde 178 erkek, erkeklerden 23 eksik kadar bayan vardır. Çocuk sayısı ise bayanlardan 12 fazla kadardır. Bu köyde toplam kaç kişi yaşamaktadır?





Çözüm:








14. 8 yüzlük ve 6 birlikten oluşan sayıdan 9 onluk ve 2 birlikten oluşan sayıyı çıkaran Reşit, bulduğu sayı ile 199’u topluyor. Sonuç kaçtır?





Çözüm:








11. Bir ormana 231 çam fidanı, çam fidanlarından 25 fazla kadar da meşe fidanı dikiliyor. Ormanda 899 fidan olması için kaç tane daha fidan dikilmesi gerekir?





Çözüm:








19. 396 sayısının onlar basamağındaki rakamın basamak değerinin 25 eksiği kaçtır?


Çözüm:








15. Bir çiftlikte 8 tavşan, 16 tavuk, 19 inek bulunmaktadır. Bu çiftlikteki hayvanların ayakları toplamı kaçtır?





Çözüm:








17. 6 onluk, 2 yüzlük ve 4 birlikten oluşan sayıdan 2 birlik ve 3 onluktan oluşan sayıyı çıkarırsak sonuç kaç çıkar?





Çözüm:
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